

Давно Эльдар не видел свою жену такой подавленной: последний раз это было больше года назад, когда она еле устояла, чуть не поддавшись искушению с соседом по купе, бравым офицером — Эльдар еще тогда заметил ее слабость к мужчинам в военной форме. Но сегодня это был первый случай, когда Кристина стала ему не верна. Эльдар тогда простил жену — ведь ничего фатального, в сущности, не произошло, но тот дорожный случай почему-то вспомнился и сейчас. Эльдар поймал себя на мысли, что в этот раз он испытал примерно те же ощущения, что и тогда: сладкой горечи и острого оргазма, бурно завершив в тамбуре поезда «игру», начатую Кристиной с офицером еще в купе.

После долгого выяснения отношений, они сходили в душ по очереди, и забылись тяжелым сном — каждый на своей половинке кровати. Утром события минувшего дня снова нахлынули на них: внутри по-прежнему оставался неприятный осадок. Они сидели в своей комнате на кровати и находились в какой-то прострации. Между супругами появилась стена отчуждения. Больше говорить ни о чем не хотелось. Кристина сидела в банном халате и бросала на мужа заискивающие взгляды. Она старалась прикоснуться к нему, но Эльдар не отстранялся, но и не отвечал на ее прикосновения: он просто лежал на спине, закутавшись в полотенце (они оба уже успели с утра посетить ванную комнату), и, заложив руки за голову, смотрел в потолок. В углу, между бревнами стены и перекрытия шевелилась какая-то точка, и Эльдар, заинтересовавшись, гадал, что же это может быть: то ли паук, то ли еще какая-нибудь живность.

В дверь комнаты осторожно постучали. Эльдар приподнял голову и вопросительно посмотрел на жену.

— Да, входите! — почему-то осипшим голосом сказала Кристина, и запахнула халат.

В комнату вошла Оксана и остановилась в нерешительности перед кроватью. Она была в халате, только он был значительно короче, чем у Кристины и едва прикрывал ее стройные бедра.

— У вас все в порядке? — спросила она.

— Да, все хорошо! — сказала Кристина, откашлявшись, и похлопала по кровати, — садись, подружка, в ногах правды нет! А как там... Эдуард поживает?

— Я его с ночи не видела, — сказала Оксана и посмотрела на Эльдара, — а ты как? — спросила она, присаживаясь рядом с ним с другой стороны, — уже не болит душа?

Эльдар молча покачал головой и опять откинулся на кровати, уставившись на шевелящуюся тень на потолке.

— Знаешь, Ксю, я считаю, что он вправе рассчитывать на большее в этой ситуации, — сказала Кристина, и опять прикоснулась к супругу, — чем просто мои устные извинения и попытки к примирению. Как думаешь, подружка?

— Ты что, до сих пор не сделала этого? — удивилась Оксана, сделав акцент на слово «этого». Она попыталась встать, — тогда занимайтесь... Друг другом, а я пойду, проверю, как там мой старик...

— Не уходи, останься, пожалуйста, — Кристина приподнялась и задержала подругу за руку. Халат у нее распахнулся, но она не обратила на это внимания. — Я хочу, чтобы это произошло в твоём присутствии, как со мной тогда... С твоим отцом.

Оксана замешкалась, и Кристина насильно усадила ее обратно. Маленький халатик Оксаны задрался, обнажив бедра девушки: под ним не было ничего. Эльдар покосился на подругу жены, но промолчал. Кристина наклонилась к мужу и положила руку ему на бедра. Она стала поглаживать их, постепенно приближаясь к паху Эльдара. Ее халат съехал с плеч, обнажив крупные груди, которые колыхались в такт ее движениям. Поглаживания Кристины привели к желаемому результату: член Эльдара набух, и он стал заметен через полотенце. Оксана сначала сидела, отвернувшись, всем своим видом показывая, что она осталась в комнате исключительно по просьбе Кристины, но потом стала бросать заинтересованные взгляды то на мужа своей подруги, то на ее сексуальную грудь.

Кристина развязала полотенце на бедрах мужа и засунула руку под него. Оксана, покусывая губы, стала с нарастающим возбуждением следить за тем, как мужская плоть быстро набирает силу в руках опытной подруги. Потом Оксана, взявшись за край полотенца, вопросительно посмотрела на Кристину. Она кивнула, и Оксана стала медленно стаскивать полотенце с бедер Эльдара... Через некоторое время он уже лежал полностью обнаженный перед двумя девушками, одна из которых нежно дрочила его. Эльдару нравилась эта игра, но он по-прежнему «безучастно» смотрел в потолок.

Оксана прикоснулась к груди Кристины, сжала ее, и стала играть с сосками подруги, неотрывно глядя на член, выныривающий из сжатых пальцев девушки. Кристина застонала, и вдруг взяла подругу за руку и положила ее на член своего мужа. Оксана, словно ждала этого: она благодарно взглянула на нее, и быстро задвигала рукой у основания мужского органа, слегка сдавливая мошонку, оставив головку члена ласкам супруги. На вздувшейся головке появилась прозрачная капля, и Кристина, нагнувшись, слизала ее. Потом медленно, обволакивающими движениями облизала весь член целиком, и стала сосать, не мешая Оксане крепко держать его в руке, подрачивая и натягивая кожу члена к корню. Оксана устроилась поудобнее, забравшись с ногами на кровать и встала на четвереньки, спиной к Эльдару, словно забыв, что он увидит ее прелести во всех подробностях.

Эльдар перестал, наконец, изображать из себя человека, которому все «до лампочки», и с удовольствием стал разглядывать промежность Оксаны. В отличие от его жены, лоно Оксаны не было выбрито: слипшиеся от смазки курчавые волосы обрамляли пухлые губы девушки, раскрывшиеся в призывной «улыбке». На красных от возбуждения малых губках Оксаны блестели капельки секрета. Вдруг она расставила ноги шире, и появившиеся пальчики стали ласкать все складочки возбужденной промежности. Эльдар протянул руку и присоединился к этой игре, трогая влажные губы и клитор Оксаны. Девушка вздрогнула от его прикосновений и сдвинула ноги, потом поймала его пальцы, и вставила в себя, подавшись попойкой ему навстречу. Эльдар стал трахать ее пальцами, а Оксана двигала бедрами, насаживаясь на них. — Хочешь попробовать его на вкус? — услышал Эльдар приглушенный голос своей жены, и вспомнил, что Кристина уже опоздала со своим предложением: Оксана успела узнать вкус не только его члена, но и спермы.

Тем не менее, Эльдар почувствовал, что характер сосания изменился: Оксана с видимым удовольствием принялась за дело. Она сосала не так нежно, как его жена, и заглатывала член легко — до самых яиц, даже не поперхнувшись. Он прекратил на мгновение ласку Оксаны и приподнялся на локте: то, что он увидел, заставило его сердце биться чаще. Две девушки вдвоем сосали его, играя язычком с членом, и друг с другом. Кристина покрывала поцелуями мошонку супруга, пока Оксана сосала его член, потом они менялись местами, целуясь в засос в

перерывах этой возбуждающей игры.

Эльдар подлез под Оксану, стоящую на четвереньках, и стал с наслаждением вылизывать ее лоно. Где-то на задворках сознания у него мелькнула мысль, что это не совсем правильно: одно дело, когда таким образом «извиняется» жена за содеянное, и совсем другое, когда он к другой девушке сам проявляет инициативу. Но он быстро забыл обо всем: ему нравилось ощущать аромат возбужденной вагины «чужой» девушки, да и Оксане эти оральные ласки доставляли неизъяснимое наслаждение: она просто села ему на лицо и стала двигать бедрами, плотно касаясь своей промежностью его носа и губ.

Между бедер Эльдара завозились, скрипнула кровать, и Оксана выпрямилась, полностью накрыв мужа своей подруги своими бедрами. И тут он почувствовал, что его член погрузился во что-то влажное и горячее, и это был не рот Кристины. Супруга оседлала его, как наездница и стала медленно двигаться вверх-вниз, щупая его яйца при каждом погружении.

Послышались влажные поцелуи: девушки, наклонившись друг к другу, целовались в засос. Эльдар напряг язык, засунув его как можно дальше во влагалище Оксаны, и дал ей возможность двигаться самостоятельно с Кристиной в унисон. Руками он сжимал ягодицы девушки, наслаждаясь их упругостью и бархатистой кожей. Через некоторое время Кристина сползла с Эльдара и опустилась на пол подле его ног. — Иди сюда, Ксюша, — сказала она, и Эльдар увидел, как Оксана стала быстро перебираться на «освободившееся место», — я хочу, чтобы мой муж трахнул тебя... Тогда мы будем с ним квиты.

— У тебя странное представление о взаиморасчетах, — усмехнулась Оксана, но, тем не менее, с готовностью приняла это предложение.

Оксана, сидя на корточках спиной к Эльдару, приподнялась, и Кристина, обхватив рукой член, вставила его в лоно своей подруги, влажно пососав ее вход перед этим. Оксана охнула, и, вцепившись в ноги Эльдара, стала двигаться на его члене, широко разведя бедра. Эльдар схватил Оксану за ягодицы, и стал с силой насаживать ее на свой возбужденный орган. Он чувствовал, что Кристина тоже зря не теряет времени: по его яйцам и стволу метался ее влажный язык, вылизывая и посасывая все, до чего она могла дотянуться.

— Господи, Крис, я сейчас умру от удовольствия, — стонала Оксана, ритмично двигаясь на члене мужа своей подруги, — меня так сладко еще никто не лизал... И не трахал...

Кристина не оставляла без внимания клитор и половые губы своей подруги, лаская не только член мужа в перерывах между погружениями в нее. Вдруг Эльдар почувствовал, как хорошо смоченный пальчик проникает в его анус. Кристина нежно двигала им внутри, касаясь таких чувствительных мест, что Эльдар готов был простить ей все ее прегрешения. «Ах ты, ласточка моя!», — с нежностью думал он о своей жене, насаживая на себя ее подругу, «ты мне устроила отличное утро!». Его стало забирать перед испусканием семени, но он не знал, можно ли кончать в Оксану.

— Я сейчас кончу! — прохрипел Эльдар.

Его толчки усилились, Оксана замерла над ним, тяжело дыша, и с наслаждением принимая его глубокие и сильные удары. Эльдар стал часто долбить ее, выгнувшись навстречу раскрытым бедрам девушки. Кристина приготовилась принимать семя своего супруга, неотрывно следя за тем, как член ее любимого быстро погружается во влагалище подруги. Его яйца подтянулись к корню члена, и Кристина ласково сжала их руками. Оксана издала протяжный громкий стон и стала судорожно дергаться на члене Эльдара: ее накрыл долгожданный оргазм. Кристина тут же вытащила пылающий орган мужа из своей подруги и

несколько раз сильно всосала его, продолжая сжимать мошонку. Член стал выстреливать горячими струями спермы, которая попадала в рот, на лицо и на волосы Кристины. Оксана быстро присоединилась к подруге, с наслаждением вылизывая остатки семени с пульсирующего органа Эльдара. Девушки стали нежно целоваться, перемазываясь в сперме их утреннего любовника, «наперегонки» высасывая последние капли из удовлетворенного органа, и в шутку борясь за право обладания последним...

...

Днем прибыли долгожданные гости: младший брат Оксаны, Фёдор, 22 лет от роду, попавший на службу в армию после института, со своими армейскими друзьями — Бахрамом и Ибрагимом. Два его сослуживца оказались кавказской национальности. Они втроем учились на одном и том же факультете, хотя и в разных институтах, и сдружились в армии на основе общих интересов. Да и возраст у них был подходящий — не то, что восемнадцатилетние пацаны, которых в армии было предостаточно. Они были чуть старше Федора: им было по 23 года. После обычных приветствий и знакомства все сели за стол и отметили их приезд. Ребятам командование предоставило короткий отпуск: Федора с друзьями отпустили только на три дня.

После обеда Оксана предложила сходить на речку — погода еще позволяла позагорать и покупаться. Все дружно собрались — кроме дяди Эдика: он старался лишней раз не попадаться на глаза Эльдару и Кристине, да и дочери своей, заодно. После праздничного обеда Эдуард остался дома, сославшись на то, что плохо себя чувствует на солнце.

До берега добрались быстро — речка находилась в десяти минутах ходьбы от дома. Побросав принесенные с собою вещи, и даже не удосужившись хотя бы расстелить покрывала, молодые «жеребцы» быстро сбросили с себя всю одежду, и с гиканьем помчались к воде. Ребята были все, как на подбор: атлетически сложенные, с загорелыми телами (это хорошо «читалось» по их белым ягодицам), веселые, улыбающиеся лица, и все сплошь... Волосатые. Даже Федор не уступал кавказцам по обилию растительности на спине и ногах. Когда они, наплававшись, довольные и счастливые возвращались на берег, для приличия прикрыв ладонями причинное место, Эльдар обратил внимание, что спереди Федор все-таки «проигрывал» Бахраму и Ибрагиму по части волосатости. Глядя на черные разводы от слипшихся от воды волос на груди кавказцев, казалось, что они вернулись с грязевого курорта.

А уж женская половина «отдыхающих» вообще не могла оторвать глаз от молодых самцов: если Кристина украдкой поглядывала на, резвящихся в воде, парней, то Оксана даже не скрывала своего восхищенного взгляда — кавказцы ей определенно нравились. Когда ребята выходили из воды, не особо стараясь прикрывать свое достоинство, Оксана подалась вперед всем телом: ее взгляд стал серьезным и изучающим. Что думала Кристина по этому поводу, установить не удалось: она надела солнцезащитные очки с темными стеклами, и просто «смотрела на речку».

Эльдар, подхватив Кристину за руку, пошел к реке искупаться: он обратил внимание, какими голодными взглядами ребята провожали его супругу. И было от чего! Купальник, который выбрала его благоверная, практически не скрывал ее аппетитных форм. Два маленьких белых треугольника спереди, миниатюрные трусики, да пара веревочек сзади — вот был и весь «пляжный ансамбль» его жены. Даже Оксана с некоторой завистью смотрела на полную грудь Кристины, вздрагивающую при каждом шаге подруги.

Эльдар зашел в воду поглубже, нырнул, и поплыл, красиво рассекая воду мощными

взмахами рук. Кристина осталась у берега, стоя в воде по грудь: она не умела плавать.

— А Вы, почему остались? — услышал Эльдар голос Федора.

— Я не умею плавать! — крикнула ему Кристина в ответ.

— Давайте, я Вас научу! Это просто! — ответил Федор с берега, и Эльдар насторожился.

Потом он успокоился: он знал, что, Кристина откажет Федору — она не хотела учиться плавать даже с ним. У нее с детства была аквафобия в легкой форме: она могла находиться спокойно в воде только тогда, когда чувствовала под ногами дно. Эльдар доплыл до другого берега реки, и вышел на землю передохнуть и отдышаться: сказывалось отсутствие тренировок.

Он посмотрел на другой берег, и обомлел: его Кристина, лежа на поверхности воды, всюю шлепала по ней руками, а рядом с ней стоял Федор и поддерживал «юную купальщицу». Кристина фыркала и заливисто смеялась. «Вот тебе и аквафобия», уныло подумал Эльдар, и напрягся еще больше: к воде спускались два абрека явно на помощь своему товарищу. Даже Оксана не осталась безучастной к «обучающей программе» солдат: она тоже побежала к воде, смеясь и обгоняя парней, давая возможность полюбоваться ее попкой в символических бикини.

Не раздумывая ни минуты, Эльдар бросился в воду и поплыл обратно. Между взмахами и погружениями Эльдар видел, как солдаты обступили его жену со всех сторон и поддерживают ее тело на плаву — где нужно и где не нужно. Оксана не то помогала, не то мешала им, и все они весело смеялись. В конце концов, они «распяли» Кристину, как звезду (взявшись за руки и за ноги), и потащили хохочущую девушку по воде... В сторону от приближающегося Эльдара. Он видел, как Оксана что-то подхватила по дороге: это оказался верх купальника Кристины, который, видимо, съехал с ее груди в процессе «обучения». «Эй!» — закричал Эльдар, что было силы, и тут его, наконец, заметили. Кристину отпустили, началась какая-то неловкая возня — Эльдару было сложно понять, что там происходит из-за тел, мелькавших перед глазами.

Эльдар почувствовал под ногами дно, и остановился, тяжело дыша. Кристина уже выходила на берег с ребятами, потом обернулась, и помахала ему рукой. Он тоже махнул ей в ответ и тут заметил Оксану, которая приближалась к нему со странным выражением лица. — Устал? — спросила она, приблизившись: они стояли рядом по шею в воде.

— Немного, — ответил Эльдар, и подозрительно посмотрел на Оксану, — чем вы там занимались?

— Учили твою жену плавать, только и всего, — ответила Оксана, и вдруг под водой запустила руку в плавки Эльдара, — а ты, что ревнуешь ее к моему брату, что ли?

— Нет, — ответил Эльдар, невольно поддавшись неожиданной ласке Оксаны, — с чего бы мне ревновать?

— И правильно делаешь, — сказала Оксана, продолжая дрочить член Эльдара, который быстро возбуждился от ее рук, — подумаешь, помацали ребята твою благоверную за разные непотребные места — делов-то!

— Что ты... — Эльдар задохнулся от ее слов, и почувствовал то же томление, что и вчера, наблюдая в зеркале за распутством своей супруги.

— Успокойся, дружок, никто никого не трахнул... Пока, — многозначительно добавила Оксана, и вдруг выпустила из рук член Эльдара, повернулась, и пошла на берег, не оглядываясь.

Эльдар постоял еще некоторое время в воде, успокаиваясь (не выходить же на берег с торчащим концом), и тут ему пришла в голову неприятная мысль, что Оксана зачем-то задержала его в реке, не дав возможности сразу выбраться на сушу. Наконец он вернулся к Кристине, которая лежала на покрывале ничком и грелась на солнце. Он непроизвольно пробежал взглядом по ее ладно скроенной фигурке, и остолбенел: ее трусы были надеты наизнанку! Это было отчетливо видно по фирменному ярлычку, который находился теперь снаружи. Значит, трусы с нее снимали! Кто, интересно, и зачем?!

«Молодец! Сплавал до берега и обратно. А твою жену, покамест...», мысленно сказал сам себе Эльдар и сплюнул. Но он опять почувствовал, как член наливается желанием, и поспешил прикрыться полотенцем. Кристина перевернулась на спину и заслонила ладонью от солнца: ее щеки были пунцовыми. Купальник съехал с одной груди, обнажив торчащий сосок. Эльдар поправил одежду жены и бросил взгляд на ее плавки: они намокли от воды и стали совсем прозрачными: за ними легко угадывались контуры ее бритой киски. «Да что же это за разврат-то такой!», в сердцах подумал Эльдар и вздрогнул от возгласа Федора:

— Айда играть в мяч! пляжный волейбол! Команда «гражданских» против «военной» команды! Кто — «за»?!

— Я — «за»! — завизжала Оксана и вскочила на ноги.

— Я тоже! — воскликнула Кристина и потащила мужа за собой, — пойдём, милый, разомнемся!

Эльдару ничего не оставалось делать, как подчиниться большинству, хотя ему не очень хотелось скакать по берегу с мячом: его член периодически вставал по поводу и без повода. «Пойти в кусты и передернуть затвор, что ли?», подумал Эльдар, и тут его настиг очередной «удар»: парни, сбросив с себя полотенца, которыми они прикрывали свои накачанные тела, остались обнаженными, и в таком виде стали невозмутимо перебрасывать мяч друг другу, ожидая остальных.

Со словами «Раз уж пошла такая пьянка», Оксана тоже сбросила с себя «верх», явив всем на обозрение небольшую стоячую грудь, и присоединилась к ребятам. Эльдар не успел опомниться, как его Кристина, ничуть не смущаясь, развязала лиф купальника и легко вскочила на ноги. Третий размер ее упругой груди произвел неизгладимое впечатление на окружающих. К концу, все молча собрались и, пряча глаза, побрели в деревню к родному дому. Эльдар по дороге обнял Кристину и почувствовал, как ее колотит мелкая дрожь: это был явный признак того, что она очень сильно возбуждена и не удовлетворена. Кристина мягко освободилась от его объятий и прошла вперед, догнав Федора. Кавказцы шли уже далеко впереди, о чем-то мило беседуя с Оксаной, которая кокетничала с ними направо, позволяя им обнимать и трогать себя за самые неприличные места.

Было уже почти темно, только в небе сияла молодая луна. Эльдар напряг зрение и слух, но так и не смог разобрать, о чем говорила Кристина с Федором. Они тихо беседовали, двигаясь тесно бок о бок, Кристина склонила голову к нему на плечо. Федор целомудренно придерживал Кристину за талию, но где были руки Кристины, Эльдару удалось разглядеть только на повороте, когда они уже подходили к дому: член Федора торчал из трусов, и Кристина медленно дрячила его на ходу, иногда проводя большим пальцем по блестящей головке. Около забора они замедлили шаг, и Эльдар, тоже остановившись, увидел, как Федор вдруг схватил ягодицы его жены, просунув палец между ними, и несколько раз с силой прижал ее к себе. При лунном свете ему удалось разглядеть, как Кристина нежно целует его в

губы. Она обнимала его свободной рукой за шею и гладила на затылке короткий ежик его волос. Другая рука была скрыта от глаз. Вдруг Федор выгнулся вперед и дернулся несколько раз, и отпустил, наконец, девушку из своих объятий. Он быстро прошел во двор, а Кристина вытерла руку об лист лопуха, и повернулась к Эльдару. Он стоял сзади, сжигаемый ревностью и похотью одновременно: он видел практически все.

— Пошли скорее в комнату, — прошептала Кристина, и взяла Эльдара за руку той же рукой, которой только что дрячила член Федора (он почувствовал липкую сперму между пальцев супруги), — я так хочу тебя...

Они быстро добрались до своих покоев, и Эльдар, даже не удосужившись закрыть за собой дверь в комнату, повалил Кристину на кровать, поставил раком, и сдернул с нее плавки. Кристина сама нащупала член мужа через трусы, нетерпеливо стащила их до колен и схватила пылающий орган, стиснув его пальцами. Она торопливо приставила его к своему лону, и сама насадилась на него. Эльдар почувствовал, как скользко у нее внутри — он давно не видел свою жену такой возбужденной.

— Я простил тебе Эдика, — задыхаясь, говорил Эльдар, со всей силы засаживая член во влагище жены, — но не смей больше изменять мне: ни с кем и никогда!

— Да, любимый: ни с кем и никогда, — эхом отозвалась Кристина, с наслаждением двигая бедрами навстречу сильным ударам супруга.

— А как же Федор?! — Эльдар схватил жену за волосы и с силой вдавил ее голову в подушку, — признайся, он же трахал тебя на берегу?!

— Нет, дорогой, этого не было. То есть... Это вышло случайно. Он не нарочно... Да и двинулся во мне всего-то пару раз, — заплетающимся от желания голосом сказала Кристина. Было сложно разобрать, что она еще говорила: подушка гасила ее слова.

— Нет, не случайно! Я видел, как ты подмахивала ему! — Эльдар яростно долбил жену, и это уже не напоминало акт любви: скорее это было похоже на изнасилование или возмездие.

— Я ему не подмахивала, — Кристина уже хрипела, стараясь высвободиться от крепкого захвата супруга, — я просто пыталась прогнать его...

— А-ха! Прогнать! Теперь это так называется! — у Эльдара вдруг потемнело в глазах: перед его мысленным взором отчетливо проплывали кадры «вечерней дойки» Федора у забора, — и подрочить ты ему не забыла! Или это тоже вышло случайно?!

— Нет, это было не случайно, — жена вдруг заговорила безучастным голосом, шумно выдыхая при каждом ударе бедер Эльдара, — он сильно возбуждился, там... На берегу, и еще, когда учил меня плавать... Я просто подрочила ему...

— Ну-ка, расскажи мне все, сука! — взвыл Эльдар, дико возбуждаясь от каждого сказанного ею слова.

— Ну, на пляже ты сам все видел: он просто удачно упал на меня... То есть, неудачно, конечно! А во время купания он держал меня, в основном за... Мои сиськи, когда я пыталась удержаться на поверхности воды. Было очень страшно и возбуждающе одновременно, — Кристина словно почувствовала, что так заводит ее супруга, и не стеснялась рассказывать ему все подробности: ее саму эти признания стали страшно возбуждать, — потом он хватал меня за промежность... Я говорила ему, чтобы он прекратил, но Федя сказал, что ему так удобнее меня держать — за груди и лобок одновременно...

— А трусы! — Не унимался Эльдар, — кто тебе снял трусы?!

— Откуда ты знаешь? — удивленно спросила Кристина и повернула к нему голову: на нее

смотрели горящие похотью глаза ее мужа, — ну... Это Федор их стянул, когда кавказцы подошли...

— Зачем?! — Эльдар уже задыхался.

Он закрыл глаза и поднял голову вверх. И не видел, как в проеме двери, которую он забыл закрыть впопыхах, показался дядя Эдик. Но Кристина заметила его, и, глядя Эдуарду в глаза, продолжала:

— Федор хотел похвастаться перед друзьями, как он ловко меня развел с обучением плаванию, — сказала Кристина и кивнула дяде Эдику, чтобы тот подошел ближе, — потом стал вставлять мне в киску пальцы на глазах у Бахрама и Ибрагима, — Кристина стала задыхаться от переполнявшей ее похоти, — и не только в киску... И не только он.

Эльдар взревел и повалился на кровать, увлекая за собой Кристину: он так был взбешен и возбужден одновременно, что даже не заметил в полумраке комнаты дядю Эдика, который слушал похабный рассказ Кристины с не меньшим интересом. Эдуард скрылся за дверью, достал жилистый член из своего неизменного трико и стал медленно дрочить его, продлевая себе удовольствие. Эльдар лег на кровать и, быстро перекинув ноги Кристины через себя, насадил ее на свой член, спиной к себе. Крепко схватив ее за грудь, он стал пронзать ее с прежней силой, выкручивая соски.

— А Оксана?! — не унимался Эльдар, — она видела это?!

— Не только видела, но и принимала активное участие в моей дрочке, — Кристина поманила пальцем Эдуарда, и он тихонько на четвереньках пополз к ней, — она вылизывала меня, и трахала пальцами в обе дырки, пока ты, милый, бил мировые рекорды по заплыву на другой берег.

Эдуард приблизился к совокупающей паре и стал внимательно следить за тем, как член Эльдара исчезает во влагалище Кристины. Девушка шире развела ноги, давая возможность всецело наслаждаться процессом Эдуарду, потом схватила голову хозяина дома и ткнула его ртом в свою промежность.

— Оксана сосала меня, — продолжила Кристина свой дикий рассказ, как ни в чем не бывало, — пока Федя не отстранил ее, уступив мою киску своим друзьям, — Кристина вдруг застонала от удовольствия, когда Эдуард стал лизать ее клитор, — и мне понравилось, как мне отлизывал Ибрагим... Нет, Бахрам. У Ибрагима член очень большой... Зато у Бахрама такой длинный и толстый язык, что когда он мне вылизывал анус, мне казалось, что меня трахает туда Ибрагим...

Эльдар зарычал, и, вытащив член из влагалища жены, не раздумывая вставил его в попку. Кристина застонала еще громче, и помогла Эльдару проникнуть в нее: она засунула палец в рот Эдуарду, и смочила анус его слюной.

— Вот так? Вот так тебе казалось?! — хрипел Эльдар, нанизывая сладкую попку жены на свой пылающий орган.

— Да, милый, вот так... Вот так, — стонала Кристина, прижимая губы Эдуарда к своему раздолбанному влагалищу, — дорогой, ты же простил меня за секс с дядей Эдиком? — Не к месту вдруг спросила Кристина.

— Да, простил, — стонал Эльдар, пронзая анус жены своим членом, готовым вот-вот разрядиться.

— Значит, ты больше не ревнуешь к нему, милый? — уточнила Кристина, поднимая Эдуарда с колен и быстро слизывая липкие капли с его бугристого органа. Потом взяла его член за щеку



и стала сосать, как толстую сосиску.

— Нет, не ревную, это уже пройденный этап. А почему ты вдруг... — Начал было Эльдар, и замер: это наводящие вопросы его насторожили.

Кристина воспользовалась заминкой супруга и, вытащив изо рта член Эдуарда, втиснула его в свою, истекающую соками и желанием вагину. Она широко развела ноги, устраиваясь на двух членах поудобнее (Эдуард помог развести ноги Кристины еще шире, схватив ее за икры), и быстро выдохнула, ни к кому конкретно не обращаясь:

— Тогда выдери меня, как сидорову козу!

Оба мужчины двинулись почти одновременно, почувствовав друг друга за тонкой перегородкой влагалища Кристины. Эльдар привстал на кровати, и с ужасом увидел дядю Эдика, который опять драл вагину его жены, пока та ерзала анусом на его члене. Такого Эльдар не представлял себе даже в самых смелых сексуальных фантазиях, и его захлестнула очередная волна похоти. Они стали двигаться асинхронно, попеременно пронзая молодую женщину, впервые получающую двойное наслаждение. Эльдар смотрел в глаза Эдуарду, трахающего его жену: в них читалось восхищение этой роскошной женщиной.

Кристина, изогнувшись назад, впилась в губы мужа в страстном поцелуе, и стала сосать их, пронзая рот супруга острым язычком. Эдуард щупал и мял торчащие груди Кристины, играя с ее сосками и всасывая их поочередно. Кристина извивалась на двух членах, балансируя на грани сознания от неистового наслаждения. С ее прокушенных до крови губ срывались слова «прости, милый!» и «сильнее, дядя Эдик!», и еще множество других, разнузданных и непристойных, разобрать которые было уже невозможно...

Первой кончила Кристина, оторвавшись от поцелуев мужа, и крепко обхватив дядю Эдика за шею. Она в упор смотрела ему в глаза и содрогалась всем телом, и эта любовная лихорадка передалась Эдуарду: он задвинул ей член до самой матки, и стал спускать на нее, заливая всю вагину обильными потоками спермы. От этого ощущения Кристину накрыл второй оргазм, намного острее, чем первый. Она забилась в конвульсиях, и нечаянно вдруг сползла с членов своих любовников.

Это было так не вовремя, что Эльдар рывком повалил ее на кровать, бросив на спину, и сходу вошел в нее, в еще пульсирующую от оргастических сокращений вагину. Там было очень сыро и скользко от семени Эдуарда, но это не остановило Эльдара и нисколько не помешало ему: сделав два-три движения бедрами, он с облегчением излил в Кристину все, что он накопил за этот, полный необычайными событиями день. Кристина кружилась в водовороте оргазмов, и было не ясно, когда заканчивался один, и начинался следующий: спазмы и сокращения ее удовлетворенного тела напоминали агонию. Спермы от двух мужчин было так много, что она вытекала из влагалища Кристины небольшими порциями в течение всего времени, пока она валялась в беспмятстве на постели, иногда судорожно дергаясь и чему-то улыбаясь с закрытыми глазами, словно пребывая в сказочном сне...

...

Дорогие друзья!

Эта повесть (три части) написана по заказу одного из читателей сайта.

Всем заинтересованным лицам можно обращаться по адресу:

ero-pisatel собачка яндекс точка ру

Приглашаю к сотрудничеству всех желающих!

С уважением, Gifted Writer